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GÉPEK A MAGASÉPÍTÉS SZÁMÁRA 
 
A RAMIRENT KFT neve jól ismert a betonpadlóépítés piacán. A 
magasépítéssel foglalkozók körében ugyancsak ismerısen cseng a név, 
hiszen programjában a magasépítés gépesítése is fontos terület. Most az 
újdonságokat is tartalmazó választékot mutatjuk be. 
 
A cég által forgalmazott és bérbe adott gépek a legkorszerőbbek közé 
tartoznak, vezetı európai gyártók termékei, Magyarországon is 
minısítettek. 
 
A téli idıszakban is fontos, hogy a munkálatokat a hideg ne akadályozza, 
folyamatosan lehessen haladni. Ezt szolgálják a német ATIKA hılégfúvói 
és légszárítói. A 10 – 100 kW-os PB gázas és a 2 – 15 kW-os elektromos 
hılégfúvók gyorsan bemelegítik a teret, és nem szennyeznek. A nagyobb 
teljesítményő hılégfúvóknál a teljesítmény fokozatmentesen 
változtatható, így a felmelegítés után kis teljesítménnyel tartja a meleget. 
A 100 kW-os hılégfúvó, amely akár 3000 légm3 teret is befőt, 
automatikus gyújtású és termosztát csatlakoztatható hozzá, amellyel 
felügyelet nélkül is biztosítja a kívánt hımérsékletet. A gázpalackok 
összeköthetık, így a hılégfúvók hosszabb ideig palackcsere nélkül 
üzemeltethetık. 
 
Az elektromos légszárítók olyan helyiségben nyújtanak rendkívüli 
szolgálatot, ahol a falak kiszáradása miatt napokat kellene várni a munka 
folytatásához. A különbözı teljesítményő légszárítók a levegı 
nedvességtartalmát választják le, ezáltal biztosítják a falak, vakolatok 
gyors kiszáradását, a munka folyamatosságát. 
Hideg idıben kis teljesítményő hılégfúvó segítheti a légszárító kezdeti 
üzemét. 
  
A magas épületek külsı-belsı munkálataihoz nélkülözhetetlenek az 
állványok, valamint a teher- és személyfelvonók. 
 
A falétrákat és a szerelt csıállványokat egyre inkább felváltják a készre 
gyártott, helyszínen könnyen összerakható, gyors szereléső és hosszú 
élettartamú könnyő állványrendszerek. A német RUX cég komplett 
állványrendszert hozott létre, amellyel minden állványozási feladat 
megoldható. A SUPER–65/100-as keretes homlokzati állvánnyal nagy 
kiterjedéső függıleges sík felületek állványozhatók, íves felületekhez a 
VARIANT állványcsalád, míg külsı-belsı szerelésekhez, mennyezetekhez a 
MOBILO gördülıállvány rendszer alkalmazható. Erre a három 
alapfunkciót tartalmazó állványcsaládra épül a RASANT kazettás 
szerkezet, amelynek segítségével 40 m fesztávú tetıvel határolható a tér, 



akár 10 emelet magasságban is. Egyszerő csarnokszerkezetek is építhetık 
belıle, akár gördülı kivitelben is. Födémcserénél például véd a beázástól. 
A VARIO – különösen sátortetıs házaknál – a tetıfedés, kéményépítés és 
esıcsatorna-szerelés jól bevált eszköze. 
Az állványcsaládokat a kiegészítı tartozékok – rácsos tartók, áthidalók, 
megfogószerkezetek, konzolok, védıhálók, fóliák - teszik kényelmesen és 
sokoldalúan alkalmazhatóvá. A korszerő, szabadalmaztatott 
kapcsolószerkezetnek köszönhetıen a RUX állványok összeszerelése 
gyors, és szerszám nélkül is elvégezhetı. Az elemek súlya és mérete 
optimalizált oly módon, hogy teherbírása mégis a réginek többszöröse. A 
tüzihorganyzott acél, illetve az alumínium elemek a tisztításon kívül 
karbantartást nem igényelnek, de élettartamuk rendkívül hosszú. 
 
Az anyagok és személyek szállítására a GEDA jól bevált felvonói közül 
lehet választani. A legújabb fejlesztés a COMBILIFT 200Z fogasléces 
felvonó, mely mind függılegesen, mind ferde kivitelben felállítható, és 
max. 200 kg terhet tud szállítani. A felvonó gyorsan szerelhetı, és 25 m/p 
sebességgel szállít. Az alumínium elemek kis súlya miatt könnyen 
szállítható, áthelyezhetı. 
 
A fogasléces felvonók családja személy– és teherfelvonóval is 
büszkélkedhet. Az 500 ill. 1500 kg teherbírású felvonók 3 ill. 7 személy 
illetve anyag szállítására alkalmasak. Oszlopaik és szállítókosaruk azonos 
a teherfelvonókéval, de a személyszállításra elıírt paraméterekkel 
rendelkeznek. Az emelési sebesség 12 m/p, és a szállítókosárból csak 
holtember módszerrel vezérelhetı. Miután a szállítókosár nem zárt, mint a 
csak személyfelvonókénál, a kosárból is végezhetı munka. 
 
Épületfelújításoknál nélkülözhetetlen lehet a törmelékcsúszda. A GEDA 
törmelékcsúszdája 40 m magasságig szerelhetı fel, és különlegessége, 
hogy a csúszdaelemek belsı felülete kopóbordákkal van ellátva, így 
élettartama sokkal hosszabb, mint az azt nélkülözıké. A kiegészítıelemek 
lehetıvé teszik, hogy lapos ill. ferdetetıre, állványra vagy erkélyre 
lehessen rögzíteni, a bárhol beiktatható elágazó elemek segítségével 
egyszerre több helyen is használható, a porvédı győrők pedig 
megakadályozzák a por elszabadulását, a környezet szennyezését. A 
kézicsörlık segítségével a csúszda rövid idı alatt felszerelhetı.  
 
Kisebb munkáknál, szők helyen az igazi segítséget a 150 – 200 kg 
teherbírású emelıcsörlık jelentik, melyek az IMER gyártmányai. 
 
Az említetteken kívül még betonkeverı gépet, betonszállító 
konténert is kínál a RAMIRENT KFT kölcsönbérletbe. Természetesen 
tanácsadással és kedvezı feltételekkel áll a cég minden kedves meglévı, 
illetve leendı partnere rendelkezésére. 
 

További építıipari gép kínálunk: 
bontókalapács, kosaras emelı, földmunkagép, állványok, alumínium 
guruló állvány, áramfejlesztı, asztali vizesvágó, betonacél vágó, személy- 
és teherfelvonó, betonacélhajlító, betoncsiszológép, betonkeverı, 
betonozó konténer, betonsimító, betontömörítıgép, csiszológép, csörlı, 



döngölı, elektromos berendezések, hılégfúvók, emelıberendezések, 
építési felvonó, építıipari állvány, esztrichkeverı gép, falhoronyvágó és 
marógép, mérımőszer, ferdepályás felvonó, födémdaru, frekvenciaváltó, 
fúró- vésıgép, függesztett munkaállvány, főrész és daraboló, gumikerekes 
forgókotró, habarcskeverıgép, habarcsszivattyú, hegesztıkészülék, 
vontatható kosaras emelı, hézagvágó, lapvibrátor, hidraulikus 
szerelıállvány, talajtömörítı, homlokrakodó, homlokzati állvány, ipari 
porszívó, irodakonténer, kerítések, kerti gépek, kompresszor, konténer, 
kotró rakodó, kıvágó, létra, merülıvibrátor, mini kotró, mozgatható 
toronyállvány, nagynyomású mosó, ollós emelık, oszlopos állvány, 
oszlopos felvonó, önjáró kosaras emelı, önjáró ollós emelı, padlóburkolat 
felszakító, párátlanító, vibrolap, pneumatikus bontókalapácsok, 
raklapemelı, raktárkonténer, rotoros simító, szaniterkonténer, szivattyú, 
teherlift, törmelékcsúszda, tővibrátor, utánfutó, csempevágó, úthenger, 
vakolatszóró, vakológép, vibrogerenda, vibrohenger, zsaluvibrátor 
 


